
 

 

ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ, ΑΜ η διάμεσός του και Ε το μέσο της ΑΜ. Από το σημείο Ε φέρουμε 

παράλληλες στις ΑΒ και ΑΓ οι οποίες τέμνουν την ΒΓ στα σημεία Δ και Ε αντίστοιχα. Να 

αποδείξετε ότι: 

α) (ΑΜΒ) = (ΑΜΓ)                                                                                                               (Μονάδες 5) 

β) (ΜΕΔ) = 
1

8
∙(ΑΒΓ)                                                                                                          (Μονάδες 12) 

γ) (ΑΒΔΕ) = (ΑΓΖΕ)                                                                                                          (Μονάδες 8) 

 

 

 


